



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - <https://ufla.br>

EDITAL Nº 28/2024

Processo nº 23090.011515/2024-54

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Lavras, no uso das competências delegadas pela Portaria Reitoria nº 208, de 23/03/2023, resolve **retificar o Edital Progepe nº 25/2024**, publicado no DOU de 9/7/2024, seção 3, páginas 53 a 56, conforme a seguir:

No Quadro 1.1., a Titulação Exigida para a área de **Fundamentos de Programação** fica alterada da seguinte forma:

Onde se lê:

Mestrado em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação,

Leia-se:

Graduação em: Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Engenharia de Computação, Engenharia de Software, Engenharia de Controle e Automação, Inteligência Artificial, Cibersegurança, Agrocomputação, Ciências de Dados ou Matemática Computacional;

Na Tabela 1 do subitem 1.2., acrescenta-se a linha de Titulação exigida de Graduação, ficando da seguinte forma:

Titulação exigida	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação (RT)	Total
Doutorado	3.412,63	2.943,39	6.356,02
Mestrado	3.412,63	1.279,74	4.692,37
Graduação	3.412,63	-	3.412,63



Documento assinado eletronicamente por **DANY FLAVIO TONELLI, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas**, em 22/07/2024, às 17:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0298206** e o código CRC **EF303EBE**.

